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Distriktsinformation från förbundet till årsmötena 2020 

· Fortsatt stark medlemsutveckling. För 11:e året i rad ökar vi vårt medlemsantal och 2019 ökade förbundet med hela 1 578 nya medlemmar, jämfört med året innan. Totalt antal registrerade medlemmar sista september var 15 281. Andelen kvinnor i vårt förbund uppgår nu till 37 %. En ny tendens, på senare år, är att familjeanslutna medlemmar ökar och slutsatsen är att biodling blivit en ännu större ”familjeangelägenhet”, där familjen beslutar att börja med biodling. 
· Våra utbildningsinsatser. Tjänsten för vår utbildningsansvarige har från och med årsskiftet utökats till 75 %, vilket indikerar förbundsstyrelsens ambitioner och inriktning på att utbildningsområdet är ett av förbundets mest högprioriterade områden. Följande delar inom förbundet fokuserar vi på: 

· Nya honungsbedömningsreglementet, läs nedan om omgörningen av honungsbedömningen.
· Rationell biodling, ny Webbsändning kommer samt också tillägg av delar för en fortsatt utveckling av näringsbiodlingen.
· Cirkelledarutbildningar. Vi har många nya medlemmar som vi behöver stötta med utbildning, men även tidigare verksamma medlemmar behöver påfyllnad.

· Drottningodling. Många medlemmar efterfrågar utbildningar inom detta område.  

· Bihälsa. Här hoppas vi kunna arbeta fram ett nytt material under 2020, som förhoppningsvis skall vara klart under 2021.

I övrigt är vår inriktning att succesivt komplettera vår etablerade utbildningsstruktur med flera ämnen, som bla syftar till att mer erfarna biodlare kan utveckla sig. Vi är övertygade om att vidareutbildningar är ett medel att göra biodlingen mer intressant under en längre tidsperiod, vilket förhoppningsvis bidrar till ett fortsatt medlemskap inom förbundet, samt att ökade kunskaper leder fram till en ännu mer lyckosam biodling.
· Omgörningen av honungsbedömningsprotokollet. Utifrån uppdrag av riksförbundsmötet 2017 och 2019, har det skett ett arbete inom kvalitetssidan, där kvalitetssamordnare inom distrikten och kvalitetskommittén arbetat fram ett nytt bedömningskoncept. 18 januari sker en webbsändning från Skänninge, där målgruppen är kvalitets- och utbildningssamordnare inom respektive distrikt. Sändningen i januari följs sedan upp med en ytterligare sändning i början på mars, där vi tagit in synpunkter från den första presentationen. Vi hoppas att föreslagna förändringar på ett positivt sätt skall förstärka vårt betydelsefulla kvalitetsarbete.  

· Föreningarnas hemsidor. Det finns fortfarande många föreningar som inte är anslutna till förbundets gemensamma plattform! Vi står till tjänst för att hjälpa fler igång! På kansliet kontaktar ni Ann-Sofie Alfsdotter,                                           ann-sofie.alfsdotter@biodarna.se, 0142-48 20 09. 
· Nyhetsbevakningen på hemsidan. Förbundet lägger kontinuerligt ut nyheter som är hämtade från massmedia med en tonvikt från tidningar runt om i landet. Tyvärr är det numera många tidningar som kräver att man är prenumerant på deras digitala tidningar, för att kunna nå aktuella artiklar, vilket gör att vi inte har möjlighet att lägga ut allt som publiceras. Trots dessa begränsningar når vi ändå en hel del intressanta artiklar och kan förmedla ut dessa till våra medlemmar. Tanken är också att förbundet i högre utsträckning skall publicera egna nyheter på vår hemsida. Vår kommunikatör kommer fortsatt att vara drivande i denna utveckling.
· Nytt forum. Alla kanske inte upptäckt att vi delvis har ett nytt forum på hemsidan, där man kan ventilera olika saker. Om ni inte varit inne och tittat, kan det vara dags med ett besök!
· Pressreleaser. Våra ambitioner om att mer frekvent publicera pressreleaser har under 2019 infriats! 15 pressreleaser har under året publicerats och det är den högsta noteringen som förbundet någonsin haft.

Vi uppmanar både distrikt och föreningar att lokalt agera och ställa upp på intervjuer, när frågan ställs om medverkan och uttalanden. Ta hjälp av våra vägledande dokument, som finns på vår hemsida, https://www.biodlarna.se/medlemsservice/stadgar-och-styrande-dokument/ :
· Kommunikationspolicy

· Våra ställningstaganden

Ytterligare stöd kan alla få av förbundets kommunikatör Mia Karlsvärd. Hon är till för att ge er stöd!
· Ansvariga inom distrikten inom olika specialområden. Även om det inom vissa ämnesområden kan verka som att det inte händer så mycket, är det viktigt att distrikten kontinuerligt gör uppdateringar på dem som vi från centralt håll har behov av att ha kontakt med. Förutom de förtroendevalda, som finns namngivna, är det betydelsefullt att övriga kontaktpersoner utses inom varje distrikt. För följande ansvarsområden ser vi med fördel att det finns kontaktpersoner inom varje distrikt:
· Kontaktperson gällande info från förbund till distrikt
· Utbildningssamordnare

· Kvalitetssamordnare

· Avelssamordnare (drottningodling)

· Bihälsosamordnare

· Näringsbiodlingssamordnare
· Distriktets hemsideansvarige

Våra kommittéer centralt har ett ökat fokus på att uppdatera utsedda, inom distrikten, vad som är på gång och förmedla det som sedan behöver vidareförmedlas till respektive förening.
· Biodlingskonferenser. Vi fortsätter med att komma ut till distrikten och där möta våra medlemmar.

Under våren 2020 kommer följande distrikt att besökas, där det nu återstår några detaljer för att vi skall kunna flagga upp platser och program: 
· Blekinge 21 mars

· Jönköping 22 mars
· Kalmar Norra 4 april 

· Gotland 5 april

Under hösten planerar vi för följande träffar:

· Halland 3 oktober

· Skåne 4 oktober

· Sörmland 24 oktober

· Östergötland 25 oktober
· Medlemsundersökning hösten 2020. Förbundet planerar att genomföra en liknande undersökning, under hösten, som genomfördes 2016 och 2018. Våra ambitioner är som tidigare att dela upp den för respektive distrikt och också förhoppningsvis stämma av med er, om det är något specifikt, som vi utifrån ett distriktsperspektiv skall ställa frågor om. Genom att ha en klar bild av hur våra medlemmar uppfattar förbundets verksamhet, kan vi också förändra och utveckla förbundet, varför denna faktainsamling är mycket betydelsefull. Stötta oss i våra ambitioner att överträffa det förra deltagarantalet 2018!
· Motionsarbetet. För kommande motionsarbete under 2020, med inriktning mot riksförbundsmötet 2021, är det viktigt att fastställda datum beaktas. Motioner från medlemmar och föreningar skall vara inne till kansliet, senast 10 december 2020.  Betänk också att motioner skall ha karaktären att det krävs beslut på ett riksförbundsmöte. Övriga frågor, dvs de allra flesta, kan löpande behandlas genom beslut på nivåer, som har ett delegerat beslutsansvar. För motionsarbetet kan man läsa vidare om på förbundets hemsida: 
https://www.biodlarna.se/app/uploads/2017/10/170929-Lathund-motionsarbetet-inom-förbundet.pdf 

· Ombud till distriktsmöte och Riksförbund
I bifogat dokument finns en förteckning över dem som är valda som ombud till distriktsmötet. I sammanställningen av årsrapporterna, som också bifogas, ser ni hur många ombud varje lokalförening har rätt till.
Distrikten skall varje år utse ombud och ersättare till ombuden till Riksförbundet (även de år som det inte är ett ordinarie Riksförbundsmöte). Antalet ombud baseras på antalet medlemmar/distrikt 30/9 2019. Antalet medlemmar ser man i sammanställningen av årsrapporterna, som bifogas detta mail. Säkerställ att utsedda ombud är medlemmar. Observera att de namn som finns noterade i medlemssystemet som ombud/ersättare är de som gäller och att det är de som kommer att bli kallade till ett RFM.
· Förtroendevalda
Efter distriktens årsmöten är det viktigt att rapportera in förtroendevalen till kansliet. Inrapportering görs enklast direkt via medlemssystemet. Vill ni hellre göra det via blankett, går det också bra mha bifogad valrapport. Rapporten skickas till       maj-britt.jarnvall@biodlarna.se eller per post till Biodlarna, Borgmästaregatan 26, 596 34 Skänninge.

Rapporteringen ska vara kansliet tillhanda senast 5 mars 2020. 
· Medlemsavgifterna 2021. Distriktet skall besluta om distriktets medlemsavgift för 2021 (2020 års avgifter är redan inrapporterade). Det som skall beslutas är distriktets avgift för fullbetalande medlem, familjemedlem, samt juniormedlem. Om någon förändring ska ske, gällande distriktets medlemsavgift, måste ni informera skriftligen per mail till Anette Irebro, anette.irebro@biodlarna.se , eller per post till Biodlarna, Borgmästaregatan 26, 596 34 Skänninge, senast 5 mars 2020.
· Svärmtelefon. Under 2019 har våra bin på många håll svärmat, i relativt stor omfattning, varför allmänheten som observerar detta vill komma i kontakt med biodlare som kan fånga den aktuella svärmen. Vi arbetar därför med att införa ett centralt telefonnummer, dit allmänheten kan ringa, hela dygnet och alla dagar i veckan. Följande information skickades ut till föreningarna under hösten 2019. 

”Samtal från allmänheten gällande bi-svärmar är vid vissa perioder relativt frekventa och här är förbundets ambitioner att försöka ”hjälpa till” när någon observerat en svärm. Det är betydelsefullt för förbundets och biodlingens anseende att vi kan ta hand om dessa samtal, oftast är det personer som har ringa erfarenhet och kunskap om biodling som ringer. Många distrikt och föreningar har idag personer som är utsedda som ansvariga och information om detta finns på respektive hemsida. Vår målsättning är nu att ytterligare öka vår service med ett centralt telefonnummer, om vi lyckas få ihop de tekniska delarna, och lansera ”Svärmtelefonen” under våren 2020. Det här kommer vara en tjänst för allmänheten, dit man kan ringa om man har en svärm i sin närhet. Tjänsten kommer vara uppbyggd utifrån ett centralt telefonnummer och man blir sedan automatiskt vidarekopplad till en svärmfångare, så nära den plats som svärmen är lokaliserad till. Om den första svärmfångaren inte är tillgänglig kommer tjänsten automatiskt ringa till den andra på listan o.s.v. Av den anledningen är det viktigt att det utses flera personer i varje förening, helst minst tre. Med detta upplägg hoppas vi att, än mer, kunna ge bra service till allmänheten och som ytterligare förstärker bilden av att vi tar ansvar för biodlingen, även när bina har svärmat. Vi är också övertygade om att det förenklar, för respektive förening, när det på förhand finns utsedda svärmfångare.”

Vi vill med detta informera, att våra ambitioner är att tekniskt försöka få ihop detta och att vi arbetar på en lösning. 
· Möte distriktsordföringar, 17 - 18 oktober 2020. Vi vill åter påminna om distriktsordförandemötet i Skänninge. Om du som ordförande har förhinder att delta så är vår starka rekommendation att någon annan från distriktet närvarar. Det naturliga är givetvis någon från distriktsstyrelsen, men skulle inte heller detta vara möjligt, hälsar vi gärna någon annan från distriktet välkommen till Skänninge!   
Skänninge januari 2020                       
Möteshälsningar


Jonas Eriksson

Vid frågor kontakta Jonas Eriksson, förbundschef, jonas.eriksson@biodlarna.se, 0142-48 20 01 eller Monica Selling, förbundsordförande, monica.selling@biodlarna.se, 073-845 85 15.  
Bilagor

· Tillämpningsföreskrift, antal medlemmar-antal ombud för föreningar och distrikt
· Valrapport distrikt

· Sammanställning av årsrapporterna

· Ombudsförteckning
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