Protokoll från styrelsemöte med Fryksdalens biodlarförening
2023-02-13
Närvarande: Veronica Axelsson, Rolf Gatback, Jean Berg och Frida Wallén.

1. Ordförande öppnar mötet
Ordförande Jean Berg öppnar mötet och hälsar alla välkommen.

2. Föregående mötes protokoll
Protokoll från årsmötet 6/11-23 gås igenom och godkänds, lades sen till handlingarna. 

3. Ekonomi
Det finns 56 199 i kassan. Medlemsavgifterna har kommit in 3 420 kr och hyra på slungvagnen 400 kr. Får fixa en lapp till slungvagnen så vi får in hyran för den, en swish-lapp kanske kan sättas upp i vagnen. Jean pratar med Börje så han får börja notera vilka som hyr den.


4. Verksamhet 2024
· Litet intresse finns för nybörjarkurs. Det blir ingen utbildning iår, nybörjarna är välkomna till träffarna i Rottneros och Mårbacka, så får de lära sig där. Utbildningsfilmer finns på biodlarnas hemsida. Förslag att föreningen köper in 6 st böcker som nybörjarna kan få köpa- styrelsen godkänner det. Jean köper in böckerna. Jean kollar med banken om det går att få nybörjarbidrag från banken. Nybörjarna får ta kontakt med Jean eller Rolf om när de är i bigårdarna. 
· Bigården i Rottneros: Börjar träffarma i mitten av maj. Runt 13-tiden på lördagar. Jean kommer vara där 1 ggr/veckan i juni. Datum bestäms längre fram. 
· Bigården i Mårbacka: Börjar träffarna i slutet av maj. Även dessa träffar blir runt 13 på lördagar. Datum bestäms längre fram. 
· Vårträff i Torsby. 8 maj kl 18,30. Veronica bokar biblioteket i Torsby.
· Rolf tänker ha en träff hemma hos honom någon gång efter midsommar, återkommer med datum längre fram. 


5. Övriga frågor
Jean föreslog att de som ska på distriktets årsmöte, den 17 februari kan få ersättning när de åker- styrelsen godkänner det. 
Nästa möte blir i slutet av april. 

Tackar Veronica för den goda kladdkakan och Jean för att han fixat med te och kaffe. Hoppas på full styrelse till nästa gång.


6. Mötet avslutas
Ordförande avslutar mötet.





Ordförande: Jean Berg					Sekreterare: Frida Wallén
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