Protokoll från styrelsemöte med Fryksdalens biodlarförening
2025-02-19
Närvarande: Veronica Axelsson, Lena Broström, Jean Berg, Anette Back Olsson, Lars Blomqvist, Rolf I Gatback och Frida Wallén.

1. Ordförande öppnar mötet
Ordförande Lena Broström öppnar mötet och hälsar alla välkommen. Lenas första styrelsemöte som ordförande. 

2. Föregående mötes protokoll
Protokoll från årsmötet gås igenom och godkänds, lades sen till handlingarna. 

3. Ekonomi
Det finns 59 602 i kassan. Medlemsavgifterna har kommit in- 2 800 kr.

4. Verksamhet 2025
Nybörjarkurs i Torsby och Sunne: 3 ev 4 intresserade av nybörjarkurs. Jean har haft hand om det tidigare och tror att han ska kunna få till en kurs i Sunne under året. Teori på SG/Broby och praktik i Rottneros. Planeras att köras i april. Kommuniceras via affischer vid affärer, via facebook och på hemsidan. Anette Back Olsson med hjälp av Tony Axelsson (ska vidfrågas) kan köra nybörjarkursen i Torsby. Använder oss av teams och kör kurserna samtidigt. En nybörjarkurs består av ca 8 träffar.
Bigården Mårbacka: Träffar mitt i månaden på lördagar. 17/5 (övervintring och vårarbete), 14/6 (utökning, avläggare, skapa drottningar, avel) 19/7 (ta hand om honung) och 16/8 (förbredelse för invintring). Kl 14-17 dessa tillfällen. 
Bigården Rottneros: 3/5, 31/5, 5/7, 30/8. 14-17. Samma upplägg som i Mårbacka.
Vårträff i Torsby: Tisdagen den 2/4 kl 18,30 på biblioteket. Veronica bokar lokal. Ta med frågor, öppna diskussioner. Vi ska träffas och komma igång inför året. Prata lite om avel. Kaffe.
Avel: Vi tar med det på vårträffen. 
Hemma hos Rolf-träff: Man får komma hem till honom, får se lite hur det ser ut under våren. Återkommer längre fram. 
Hemma hos Lars-träff: Mäven här kan man får komma på besök men får se även här lite hur det ser ut under våren. 
Biets dag/honungens dag: Vartannat år anordnar Mårbacka biodlarnas dag, det var förra året. När det är så ska vi hjälpa till. Men eftersom det var förra året så blir det inget nästa år. 
Honungsprovningsträff: Kul grej som kan sättas in i en höstträff. Man får ta med en egen honung och vi provsmakar. Planerar in en träff i september.

5. Övriga frågor
Lägg ut på hemsidan att göra ett inlägg på facebook när man ska till LP-biodling. 
Slungvagnen: Den ska tillbaka mellan varje användning för kontroll. Den behöver fräschas upp. Behöver fixas instruktioner till den, Rolf får den uppgiften. Behöver även ha in blandningen till ramkokaren, Jean har den. Lägger upp detta på hemsidan när de finns klara. 
Distriktets årsmöte: Lena och Jenny var iväg från vår förening. Reseersättning och arvorde till styrelser. Inget arvode, men man får reseersättning från föreningen. Deras utbildningar lyftes, det finns många digitala utbildningar och även på plats. Maria Fridfelt blev vald som ny ordförande.  
Lägg ut en påminnelse på hemsidan och facebook om att kolla över sin utrustning nu.  

6. Nästa möte 
Läggs i samband med vårträffen kl 18-18,30.

7. Mötet avslutas
Ordförande avslutar mötet.

Vi tackar Veronica för den goda kladdkakan och Jean för att han fixat med te och kaffe. Kul att se att hela styrelsen var på plats.






Ordförande: Lena Broström				Sekreterare: Frida Wallén


