2019-03-25
Till lokalföreningar och medlemmarna i Biodlarna Kronoberg
Distriktets årsmöte genomfördes Söndagen 2 februari 2019 på Naturbruksgymnasiet i Ingelstad. 56 ombud och många andra intresserade biodlare var med. Nya i styrelsen blev Pierre Danielsson från Östra Värend Bf som ordförande samt som ledamot Ellinor Heim från Hästrikets Bf. Diplom utdelades till Älmhults Biodlarförening för bästa medlemsökningen i distriktet. Ulf Pettersson och Björn Strand som avsagt sig sina uppdrag i styrelsen avtackades av Leif Olofsson. Leif avtackades också men han stannar kvar som ledamot  i styrelsen, vi tackar honom för sitt arbete som ordförande i många år. Det inkom en motion från Johannes Bonhof,  Ljunbyortens Biodlareförening som tillstyrkit motionen. Göran Johnsson Älmhult Bf föreslog att motionen godkändes ,vilket också blev årsmötets beslut . Styrelsen skickar in motionen till riksförbundsmötet 6-7 april som avhålls i Linköping med förhoppning om ett godkännande av motionens intentioner. Vi hälsade de nyvalda i styrelsen välkomna . Efter lunchen hade mötet glädjen att hälsa Preben Christianse’n  från Jordbruksverket välkommen att redovisa hur bisjukdomar hanteras i våra kupor , samt nya ordningen för bitillsynen. Styrelsen hade sitt konstituerande möte under lunchen. Årsmötet avslutades med fika och dragning på lotteriet. 
Medlemsregistret :  Tessan  informerar att det inte fungerar så bra som det var tänkt, men hör av dig till henne så ordnar hon så att det fungerar.
Anmälan uppställningsplats:  Du anmäler alltid när du flyttar dina bin till Länsstyrelsen.
Biförsäkringen: Finns inte längre 
Bihusskador: Skulle kupor bli stulna eller skadade av andra orsaker så ska det alltid anmälas till Distriktet ,Ordförande Pierre handlägger det 
Vårupptakten 2019 i Alvesta : sker i Alvesta Folkets hus 6 april 2019 kl 10-15
Anmälan sker till ingvar.johansson@msn.com  och kan göras fram till 5 april kl 15:00, betalning kan göras på plats kontant eller till distriktets  bankgiro 5846-0056 uppge namn och när insättning skett. kostnad 100:- då ingår välkomstfika och eftermidagsfika ,  Mat ordnar du själv ,medhavd eller på någon av Alvestas matställen. Lotteri förekommer under träffen med dragning som påföljd.
Vad händer : Jonas Karlsson Uppsala föreläser om binas historik- om bin och dess användande.
Björn Lagerman från FriBi hur man har biodling med ramlösa skattlådor, lite om beescanning , nya ide’er utlovas
Distriktets egen drottning Tessan kommer att berätta och beskriva det nya och intressanta som växer så det knakar i Sverige , Andelbiodling . Ett bra sätt att inbjuda nya biodlare som gått grundkursen. Du kan också läsa mer i detalj om vårupptakten på distriktets hemsida.
Vi skulle så gärna varit med men Leif och jag är på kongress i Linköping .
Kommer gärna ut till er i föreningarna och lyssnar tillsammans med någon mer från styrelsen, hör gärna av er, det kan ju va ett 100 års firande lokalt i er förening. Vi önskar också att alla föreningar om möjligt vill bidra till Korrö den 29/9 i ”Årets Honung”.
[bookmark: _GoBack] Vänliga bihälsningar Pierre Danielsson Ordf Biodlarna i Kronoberg
