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Verksamhetsberättelse för Melleruds biodlarförening år 2020
Styrelsen för verksamhetsåret har varit
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Kassör:		Ann-Sofie Hedin
Sekreterare:		Mai Karlsson
Övriga ledamöter:	Christer Mattiasson, Kjell Sjöberg, Ingvar Lisius, Kathrina Landegren
Styrelsen har under året haft 12 sammanträden.
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Aktiviteter
Styrelsen har under året haft möte varje månad. Det har genomförts nybörjarkurs i biodling med engagerade deltagare.
En ”städdag” har också genomförts på Åsnebyn inför det nya året med aktiviteter. 
Dessvärre har inga av våra planerade aktiviteter genomförts på grund av den rådande pandemin. Vi har dock varit närvarande vid Hushållningssällskapets träff om Åsnebyn.

Vi har också fått installerat värmestyrning i vår lokal Mangelboden så att vi kan värma upp den före eventuella träffar/möten.

Den 19 oktober fick MBO en inbjudan från Hushållningssällskapet att få presentera sin verksamhet för två grupper av asylsökande från Restad i Vänersborg. I två grupper om 25 – 30 personer skulle man göra en utflykt till Åsnebyn, för att ytterligare bekanta sig med olika miljöer och företeelser i Sverige. Stig Granath, Christer Mathiason och Ingvar Lisius lovade att ställa upp.

Strax därefter kom en förfrågan från Färgelanda folkhögskola om vi kunde ställa upp och informera om biodling för en grupp som studerade hållbar odling. Åsnebyn den 19 oktober skulle passa bra som plats och datum. Vi accepterade att ta hand om detta också.
Vi besvarade störtfloden av frågor från den mycket engagerade gruppen från Färgelanda Folkhögskola. Klockan närmade sig 12 innan gruppen for tillbaka till Färgelanda igen. De uttryckte tydligt att de var nöjda med lektionerna och även vi ledare kände oss nöjda.
Gruppen från Restad Gård var indelad i mindre grupper som gick runt och tog del av olika saker på gården och dess omgivningar. kan man nog säga att besökarna från Restad inte fick med sig särskilt mycket om biodling i Sverige eller om MBO, utom i några fall, på grund av språkförbristningen men de verkade ha en trevlig dag i det vackra vädret. Och honungen uppskattade de!
Honungsbedömningen genomfördes också i oktober på Tingshuset som var den största lokalen som fanns att tillgå för att träffas så Covid säkert som möjligt. Ett flertal medlemmar slöt upp och vi fick smaka på god honung,
Årsmötet fick vi skjuta på till 2021 då Covid restriktionerna blev hårdare i slutet av oktober vilket medförde att vi inte kunde träffas så många som behövdes och att vi inte hade fått igång digitala verktyg för möten via Zoom.
Detta summerar 2020 som ett annorlunda år för medlemmarna men bina har betett sig som vanligt.
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