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Verksamhetsberättelse för Melleruds biodlarförening år 2021
Styrelsen för verksamhetsåret har varit
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Aktiviteter
Styrelsen har under året haft möten via zoom och senare på Åsnebyn inte riktigt varje månad på grund av Covid. 
Nybörjarkurs i biodling började i april och sista kurstillfället är planerat i december där vi går igenom oxalsyrabehandling och dessutom blir det diplomutdelning för de som genomfört kursen.
En ”städdag” har också genomförts på Åsnebyn inför det nya året med förhoppningsvis aktiviteter. 
Fram till juli kunde inga speciella aktiviteter genomföras på grund av Covid restriktioner.

Den 26/4 sattes Visningskupan ut i Åsnebyn och i Örtagården, Dals Rostock. Det har också arbetats ute vid Åsnebyn och själva skyddet runt visningskupan har målats och fixats med, även informationsskyltarna har blivit uppsatta.

Under april och maj spelades det in informationsfilm utav Hushållningssällskapet med Ingvar Lisius som berättare för att läggas ut på deras hemsida. Vi har också tillgång till dessa och använda. Ingvar skrev i mail till styrelsen om avsnitten och särskilt del 3: Den är jag själv inte alls nöjd med! Jag fick improvisera framför kameran, alldeles oförberedd, och jag tycker jag svamlar, harklar mig, stakar mig och säger fel i alldeles för hög utsträckning. Vi som sett filmerna tycker att allt ser väldigt bra ut.
Karin skriver: ”Jag ville inte klippa i din presentation, det blir liksom lite gemytligt att lyssna och jag blir faktiskt också lite sugen på att gå en kurs.

I juli hade vi träff hos Dan och Ann-Sofie blev en trevlig samvaro i sommarskrudad trädgård och glada skratt med korv och fika. Vi pratade på om vad som hänt sen vi såg varandra sist och lyssnade på binas surr. Vi tittade på deras slungrum och pratade tips och idéer. Ett lotteri drogs också med många fina priser.
Augusti 11/8 Idag har vi arbetat i Åsnebyn med att rensa i rabatten. Vi, Stig, Kjell och Ingvar, jobbade mellan 12 och 2.
Resan i augusti som detta år gick till Alingsås biodlarförening och till Herrljunga var ett trevligt inslag och de visad sin bigård med slungrum, samt informerade om sina aktiviteter och vi tog med oss en del som kan vara matnyttigt för vår förening.
Vi besökte Alingsås stora parkområde med kolonilotter och där Alingsås biodlarförening också har en visningskupa. Vackra omgivningar och mycket som blommade. Efter detta gick färden till ett litet stationshus, omgjort till restaurang, tågen gick förbi och dränkte talet men det var en gemytlig stund.
 Maten var väldigt god och mycket blev det över så flera tog ”doggybag” med sig hem. Vidare gick resan till en stor odlare i Herrljunga, också den placerad i vackra omgivningar. Biodlaren pratade om hur han tillverkar sina kupor till stor del själv och har ett format som han tycker om att jobba med. De har ca 500 samhällen.
Det har beställts bisjukdomsböcker till alla huvudmedlemmar i föreningen som Distriktet och föreningen sponsrar.
Oktober har vi honungsbedömning där alla som lämnade in fick godkänt på sin honung. Det lämnades in mycket fin honung av allihop. Det som kunde noteras var att trots bra vattenhalt var honungen övervägande lös i år. Bästa honungen blev Frode Magnuessens utsedd till, de som blev uttagna utöver var Kjell Sjöberg och Ingvar Lisius. Det nya bedömningsreglementet upplevdes som lite hårdare på vissa punkter men hade också vissa punkter som gjorde bedömningen intressant. 
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