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            Kristinehamnsortens biodlareförening
Medlemsblad till medlemmarna i Kristinehamnsortens Biodlarförening

Då har styrelsen haft lite semester sedan årsmötet i november, där vi firade 120 års jubileum i vår förening! Tänk att allt startade redan 1897 i Ölme, där jag och tre till i styrelsen bor! Tid att reflektera över året som varit och vad som föreningen kan erbjuda i år. Det var ett fantastiskt honungsår för oss 2017 och redan nu börjar planering för det kommande biåret. Ska jag utöka antalet samhällen, ska jag våga mig på att dra upp egna drottningar, behöver jag byta ut min drottning, hur mycket nytt kupmaterial behöver jag, behöver jag smälta ur några ramar och få tillbaka nya vaxmellanvägger, hur ser min bioverall ut? Dessa frågeställningar tror jag många av er funderar över!

Min personliga reflektion är att jag saknar många medlemmar på våra träffar och tankar går till hur alla ska vilja komma på ”Bisurr”…Därför har vi i år startat med första ”Bisurr” torsdagen 24 maj hemma hos Bengt Larsson i Älvbacka, diskussion med fika till självkostnad. Vi kommer erbjuda kurs i ”Säker Honung” i mars och april (se separat inbjudan). Kursen omfattar den lagstiftning om livsmedelsproduktion som primärproducent (säljer direkt till kund/konsument). Anmälan till nybörjarkurs i biodling är öppen och känner du någon som vill gå, be dem besöka hemsidan www.sv.se/varmland där man anmäler sig.

Representanter från vår lokalförening var på årsmötet lördagen 17 februari för distriktet, där man meddelade att ”Biodlingens dag” kommer i år hållas i vackra Mårbacka med tema på bihälsa. Inbjudan kommer senare i år från Värmlands biodlaredistrikt. Apropå bihälsa, så är det dags att anmäla sina uppställningsplatser för sina samhällen!! Har du inte gjort det, så glöm inte bort det, när du får dina samhällen. Detta är oerhört viktigt om det skulle bli ett utbrott av amerikansk yngelröta(AY)! Då har bitillsyningsmannen uppgifter på de närliggande bigårdar till det ställe som man har konstaterat utbrottet. Man kan då ta prover och undersöka om man smittan har spridit sig. Det jag vill tipsa er om, är att det idag går att teckna försäkring om man får AY, som ger dig en ekonomisk ersättning om du måste elda upp samhällen. Du tecknar försäkringen på bi-butiken på www.biodlarna.se  och är mycket förmånligt. 

Nytt för i år är att vi har mentorskap till alla som är medlemmar i Kristinehamn. Det är Gösta Eriksson tel 070-329 92 12, Pär Elfsten tel 070-279 45 95, Bengt Larsson tel 070-203 29 65 och Anna-Karin Olsson Heino tel 070-798 51 95. 

Föreningen köpte in ett antal fröpåsar från företaget ”Svenska Bin”, som samarbetar med fröföretaget ”Impecta”. De har tagit fram en speciell fröblandning, gynnsam för de pollinerande insekterna! Jag själv har sått av dessa fröer i 2 år och har sett en ökad närvaro av fjärilar och humlor. Dessa finns att köpa till 20kr/st. Hör av er till mig om ni vill köpa! Tips; när en kund har köpt en burk honung, erbjud dem en fröpåse! Mycket uppskattat av kunden!

Jag önskar er alla en riktig underbar start på det nya biåret!
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